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HAms: Ancy
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2012 15:55:47

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 12.02.2012 21:29:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256031/answer/256413




Y4uTeIBasi, UTO BH IO CUX IIOP He IPEeNOoXPaHsIUCh, YKe BCE Iepenaoch, YT0 MOXKHO. Eciu Momomoi
YyeJIoBeK elllé He Hayall JIeYUThCS, MyCTh caacT cuepMy Ha 6akmnoceB u UIIIIII, ecnu yxke Hagars, TO
yepe3 Mecsll Ioc/ie OKOHYaHUS nedeHus. Bl - MOXKeTe ceitdac caaTh Ma3KM Ha TO XK€ U IPOIeYUThCI
OTHOBPEMEHHO ¢ HUM. Torma 1emecoobpa3Ho MpemoXpaHsIThCS.



